FONKSIYONLAR
07 Grafik 2

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi veril-
migtir. Buna gore, f fonksiyonunun tanim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?
A) (-2, 3) B) [-2, 3] C) (-4,7]

D) [-4,7) E) [2, 5]

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi veril-
migtir. Buna gore, f fonksiyonunun gorinti ki-
mesi asagidakilerden hangisidir?

A [-1,3) B) (=2, 3] 0) (=1,2]
D) (-0, 3) E) (-1,3]

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmis-
tir. Buna gore, f fonksiyonunun goriintd kimesi
asagidakilerden hangisidir?
A [-1, 3] B) [-3, 5] C) (-2,2]

D) (-3, 2] E) R

Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafi-
gi verilmistir. Buna gore, gorintl kiimesi [-4, 0)
olan en genis tanim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) (-3,0) B) (0, 1) C) (1,2)
D) (2,5) E) (-3,1)
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Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun gra-
figi verilmistir. Buna gore, f(x) =0 denkleminin
¢6zUm kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

y 3 4
-1 y =9()
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Yukaridaki sekilde y = f(x) ve y =g(x) fonk-
siyonlarinin grafigi verilmistir. f(x) =0, g(x)=0
ve f(x)-g(x) =0 denklemlerinin kdkleri toplami
kactir?

A1 B)3 C)4 D)5 E)8
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Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun gra-

figi verilmistir. Buna gore, fonksiyonun eksenleri
kestigi noktalarin koordinatlar toplami kactir?

y = f(x)

Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafi-
gi verilmistir. Buna gore, hangi sayinin f fonksi-
yonuna gdére goruntisi 3 tur?

A-3 B-2 C-1 DO E3

Yanda y = f(x)
fonksiyonunun
grafigi verilmis-
tir.

y = f(x)

f fonksiyonuna gére a noktasinin gorintisi 2,
b noktasinin gérintlsit ise —2 olduguna goére,
a+ b toplami kactir?

A1 B) 2 0)3 D)4  E)5
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Yukarida grafigi verilen fonksiyonlardan hangileri
1 -1 fonksiyondur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalnizlll
D) I ve lll E) Il ve Il
\y Yandaki sekilde
5 y = f(x) fonksiyo-

nunun grafigi
verilmistir.

-3 ¢} 3 X

Buna gore, f:[-3,3] — A fonksiyonunun Orten
olmasi igin A kUmesi asagidakilerden hangisi
olmaldir?

A (-3,3) B) [0, 3] C) (-3, 3]
D) [-3,0) E) (0, 3]
y Yanda y = f(x)
y=1x) T 2 fonksiyonunun
/—5\—1 grafigi
-5 -3 (e} 4 X o
verilmistir.
-2

Buna gore, y=-2, y=0 ve y =2 gbruntl
kiimesine ait elemanlara karsilik gelen, tanim k-
mesindeki x degerlerinin toplami kactir?

A-1 B-3 C-5 D-7 E-9




